
とても好き 173（33.3%）

どちらかというと好き

271（52.2%）

どちらかというと嫌い 22

（4.2%）

嫌い 1（0.2%）
どちらでもない 52 

（10.0%）

]519[N=？きですか好が、魚は家族あなたやあなたのご質問：

とても

好き

36 

(29.3%)

どちら

かとい

うと好

き 66 

(53.7%)

どちら

かとい

うと嫌

い 5 

(4.1%)

嫌い 0 

(0.0%)

どちら

でもな

い 16

(13.0%)

20歳代～30歳代[N=123]

とても

好き

68 

(28.0%)

どちら

かとい

うと好

き 135 

(55.6%)

どちら

かとい

うと嫌

い 13 

(5.3%)

嫌い 1 

(0.4%)

どちら

でもな

い 26

(10.7%)

４０歳代～５０歳代[N=243]

とても

好き

68 

(45.6%)

どちら

かとい

うと好

き 67 

(45.0%)

どちら

かとい

うと嫌

い

4(2.7%)

嫌い 0 

(0.0%)

どちら

でもな

い 10 

(6.7%)

６０歳以上[N=149]

【設問別の傾向】

全体の約８６％が「魚好き」であり、中でも１／３は「とても好き」と答えている。

世代別に見ると、２０歳～３０歳代と４０歳～５０歳代とは、好き嫌いの傾向がほとんど

同じであり、それぞれ「とても好き」が３０％弱であるものの、約９割が「魚好き」である６

０歳以上では、約４６％が「とても好き」と答えている。
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